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Další úspěšný rok sítě EURES ČR

Služba EURES ČR úspěšně zakončila již 7 rok svého fungování. Mů-

žeme říci, že úspěšně, jelikož jsme hlavně díky vynikající práci po-

radců EURES překonali všechny cíle, které jsme si na toto období 

stanovili. 

A výsledky?

 

• Zvýšil se počet dotazů klientů oproti minulým obdobím.

• Zvýšil se počet volných pracovních míst zveřejněných na strán-

kách eures.cz. 

• Zvýšila se návštěvnost portálu EURES www.eures.cz.

•  Podařilo se zajistit spolupráci s novými zahraničními zaměstnava-

teli, pro které jsme v ČR zorganizovali několik náborů.

• Více než 1000 zájemců o práci bylo umístěných v zemích EU/EHP.

•  Síť EURES byla hlavním partnerem prvního virtuálního veletrhu 

pracovních příležitostí v ČR.

• Na  základě  cizojazyčných  zdrojů  jsme vyhledávali,  aktualizovali 

a ověřovali informace o životních a pracovních podmínkách ve 

státech EU, a tím jsme zkvalitnili informace na portálu EURES 

www.eures.cz.

…a mnoho dalšího. 

Budeme se snažit, aby následující rok byl ještě úspěšnější, než ten 

předešlý!

 Držte nám palce.

 Tým EURES ČR



Společnost B:TECH je nadšená ze služeb sítě EURES

náborovou akci v Rumunsku a předběžně vybrala několik ucha-

zečů. 

„S profesionální úrovní spolupráce ze strany sítě EURES jsem nad-

míru spokojená. Díky EURES jsme schopni prosadit se na evrop-

ském trhu práce,“ soudí Lenka Valová.

Zdroj: ec.europa.eu/eures – Archiv „Téma“

Česká  společnost  B:TECH 

v současnosti hledá nové 

zaměstnance. V dubnu 

2011 zveřejnila několik 

volných pracovních míst 

pro uchazeče z jiných ev-

ropských zemí. O pomoc 

požádala také místního 

poradce EURES v Jihlavě. 

„Naše společnost je malá, ale díky tomu, že spolupracujeme se sítí 

EURES, která má v Evropě dobré jméno, jsou lidé, kteří o nás dosud 

neslyšeli, přesvědčeni, že jsme dobrým, seriózním zaměstnavate-

lem,“ říká Lenka Valová, personální asistentka společnosti B:TECH.

B:TECH je česká společnost s 85 zaměstnanci, která se specializu-

je na oblast průmyslové automatizace a elektroinženýrství. Svým 

zákazníkům z celého světa nabízí moderní technologická řešení. 

V současnosti hledá 8 servisních techniků a 1 systémového pro-

jektanta. 

Společnost B:TECH spolupracuje se sítí EURES již 6 let a díky této 

spolupráci úspěšně přijala několik zaměstnanců. Požadavky jsou 

však tentokrát trochu jiné. 

David Chlupáček, poradce EURES v České republice, který zodpo-

vídá za pomoc poskytovanou této společnosti, říká: „Společnost 

B:TECH by chtěla na tyto pozice přijmout vysoce kvalifikované pra-

covníky, kteří jsou ochotni pracovat pro její zákazníky v Evropě, Asii 

či USA. Potenciální uchazeči musejí mít velmi dobrou znalost an-

gličtiny. Společnost B:TECH je sice českou společností, ale pozice, 

které nabízí, mají opravdu evropský rozměr.“ 

Česká sekce sítě EURES informovala společnost o podmínkách 

zaměstnávání v různých zemích, pomohla jí sestavit popisy práce 

a inzeráty pro kolegy ze sítě EURES v jiných státech, zorganizovala 



Schválené aktivity EURES ČR  (2010 – 2011)   

A1 – Zlepšení přístupu ke službám EURES

A. Informační a propagační materiály, informační kampaň pro 

pracovníky ÚP, překlady

B. Marketingová strategie, Virální marketing (Innocent EURES 

III)

C. Rozvoj národního portálu EURES

A2 – Zajištění služeb pro zaměstnavatele

A. Balíčky mobility pro zaměstnavatele, Call centrum

B. Stážisté

C. Mezinárodní a virtuální burzy práce

A3 – Poskytování služeb pro osoby hledající práci, osoby měnící za-

městnání a pro osoby nezaměstnané

A. European Job Days 2010/2011

B.  Day with Europe (Den s Evropou)

C. Účast na burzách práce v zahraničí organizovaných sítí EU-

RES

D. Propagace sítě EURES zaměřená na studenty a absolventy 

škol

A4 – Vytvoření sítí s dalšími aktéry na trhu práce

A. Spolupráce EURES s partnery a sítěmi EU

A5 – Fungování sítě   

A. EURES setkání na regionální, národní a EU úrovni

B. Účast managementu na aktivitách sítě EURES 

C. Školení na národní a EU úrovni 

D. Česko-slovenské semináře

E. Externí audit

A6 – Realizace přeshraničních aktivit

A. Spolupráce s Polskem

B.  Spolupráce s Německem

C. Spolupráce Česko – Slovensko – Rakousko – Dolní Bavorsko 

v příhraničních oblastech



Poradenství na úřadech práce 

Ve  finančním  roce  2010/2011  využilo  služeb  sítě  EURES  celkem 

23 500 osob,  z  toho bylo  2 440  kontaktů  s  pracovníky  veřejných 

služeb zaměstnanosti a 1 222 se zaměstnavateli.

Celkový počet dotazů je ve srovnání s minulými roky vyšší, nepočí-

táme-li údaj za období 04/2009–05/2010, které bylo o dva měsíce 

delší.

Počet celkových dotazů v minulých obdobích: 
2009/2010 – 24 400

2008/2009 – 18 000

2007/2008 – 16 500

Zvýšil se počet kontaktů se zaměstnavateli, kteří projevili větší zá-

jem o šíření volných pracovních míst do jiných států EU. Také opro-

ti minulému roku přibylo kontaktů s pracovníky Úřadu práce ČR. 

Poradci EURES poskytli celkem více než 280 skupinových poraden-

ství pro nezaměstnané, studenty, absolventy a zaměstnavatele na 

pobočkách Úřadu práce ČR,  ve  školách,  na besedách, worksho-

pech a seminářích v rámci běžné práce poradců nebo při různých 

akcích EURES (veletrhy, informační dny). Celkem tímto způsobem 

oslovili přibližně 9 000 osob.

I ve finančním roce 2010/2011 se projevovaly dozvuky hospodář-

ské a finanční krize, což potvrzuje oproti minulému roku zvýšený 

podíl dotazů týkající se náborů do států EU a volných pracovních 

míst.

Stejně jako v minulém období přetrvával zvýšený zájem o práci 

v Německu, Rakousku a Velké Británii, dále se zvýšil počet zájemců 

o práci v Nizozemsku, Dánsku a severských zemích. 

Nadále v důsledku krize klesal počet volných míst především ve 

Španělsku, Irsku a Řecku, kde je vzhledem k vysoké nezaměstna-

nosti obtížné najít vhodné nabídky práce.

5,20 %

10,40 %

84,40 %
VSZzájemci o práci zaměstnavatelé

Struktura klientů EURES

 Sociální zabezpečeníNáboryVolná místaObecné dotazy
Životní a pracovní podmínkyVzdělávání Ostatní

Struktura dotazů klientů

Vývoj nezaměstnanosti ve vybraných zemích

Období  ČR Španělsko  Irsko  Řecko

červen 2009 6,3 % 18,1 % 12,2 % 8,9 %

červenec 2010 7,2 % 20,2 % 13,5 % 12,6 %

květen 2011 6,9 % 20,9 % 14,2 % 16,9 %

harmonizovaná míra nezaměstnanosti (EUROSTAT)

2,50 %

2,90 % 14,60 %

41,90 %1,60 %

15,60 %

19,70 %



Během období 2010/2011 pokračovala vzrůstající tendence počtu 

dotazů týkajících se krátkodobého zaměstnání a sezónních prací 

nejen ze strany studentů, ale také nezaměstnaných. 

S hospodářskou krizí souvisí i nárůst počtu klientů, kteří se vraceli 

ze zahraničí do ČR, proto převládaly dotazy na zdravotní pojištění, 

sociální zabezpečení, situaci na českém trhu práce nebo proble-

matiku evropských formulářů, nároku na podporu v ČR po ukon-

čení zaměstnání v EU či daňové rezidentury. 

Poradci EURES kromě indi-

viduálního poradenství ve 

svých kancelářích posky-

tovali informace také na 

seminářích a přednáškách 

organizovaných dalšími 

evropskými sítěmi. Semi-

náře byly určeny nejen pro 

studenty, uchazeče o za-

městnání a další zájemce 

o informace z EU, ale také 

pro samotné poradce EU-

RES, kteří měli možnost 

získat aktuální informace 

a novinky z oblastí, kterými 

se partnerské sítě zabývají.

• Seminář centra SOLVIT ČR v Praze (24. 6. 2010)

• Seminář Europass ČR v Praze (23. 11. 2010)

• Seminář Eurocentrum v Pardubicích (1. 12. 2010)

• Konference EEN v Praze (1. 12. 2010)

• Seminář  EQF  (Evropský  rámec  kvalifikací)  v  Hradci  Králové 

(27. 4. 2011)

• Ve spolupráci s Europe Direct a Eurocentry se uskutečnily před-

nášky zaměřené na zrušení přechodných období v Liberci, Brně, 

Pardubicích a Plzni (1. 5. 2011)

• Seminář  Hospodářské  komory  v  Jihlavě  (20.  9.  2010)  a  v  Praze 

(18. 5. 2011)

• Multižánrový festival Den Evropy v Praze a Ostravě (9. 5. 2011)

Spolupráce EURES s partnerskými institucemi EU



Důležitý zdroj informací nejen pro klienty sítě EURES tvoří infor-

mační materiály distribuované na všech akcích, kterých se zástup-

ci sítě EURES účastní. Stávající informační brožury byly během 

roku aktualizovány. Na základě častých dotazů klientů byl vytvo-

řen nový leták „Buďte opatrní při hledání práce v zahraničí“ (náklad 

16  000 ks), díky kterému získali klienti přehled o povinnostech pra-

covních agentur a informace o tom, na co by si měli dát při jednání 

s agenturami pozor. Dále byly vytvořeny speciální informační karty  

(náklad 10  000 ks) se základními informacemi o Německu, Rakous-

ku, Velké Británii, Itálii a Francii.

Mimo jiné byl zpracován informační leták pro zahraniční pra-

covníky zaměřený na práva a povinnosti migrujících pracovníků 

– „Průvodce po institucích“ 

(náklad 10 000 ks), malé in-

formační karty propagující 

služby a portály sítě EURES 

(3 jazykové mutace, náklad 

36 000 ks), propagační plaká-

ty EURES (3 jazykové mutace, 

náklad 356 ks). 

V rámci komunikační strate-

gie byly v období 2010/2011 

vydávány novinové články 

v celostátních i regionál-

ních médiích, tiskové zprávy 

z akcí sítě EURES, proběhl on-line chat s poradcem EURES na pra-

covním portále www.jobs.cz.

EURES  také využil k propagaci služeb své profily na sociálních sí-

tích Facebook, Twitter a LinkedIn, kde byly umisťovány pozvánky 

na semináře, výběrová řízení, aktuální informace ze států EU týkají-

cí se změn v pracovněprávní legislativě, nábory a informace o na-

bídce volných pracovních míst ve státech EU. 

Služba EURES poskytuje regionální poradenství zaměstnavatelům, 

organizuje semináře a informační akce pro zaměstnavatele, nábo-

ry a výběrová řízení a reprezentuje české zaměstnavatele na ev-

ropských veletrzích práce.

Ačkoliv během roku 2010 a 2011 pokračovala nepříznivá situace 

na evropském pracovním trhu, poradcům EURES se podařilo získat 

několik zahraničních zaměstnavatelů a zorganizovat během Dnů 

s Evropou nábory pro české zájemce o zaměstnání. Mimo tuto akci 

se uskutečnil 3. března 2011 v Praze nábor pro společnost Wintour  

na animátorské sezónní práce v oblasti Lombardie, Bolzana a Lago 

Služby pro zaměstnavatele

Informační a komunikační strategie 
EURES



di Garda. Náboru se zúčastnilo 

více než 90 zájemců, vybráno 

bylo  50  osob,  se  kterými  se 

firma  rozhodla  dále  spolupra-

covat.

Semináře a školení pro za-
městnavatele
• Praha  –  školení „Poskytování 

služeb EURES zaměstnavate-

lům“ (5. – 6. 1. a 3. 2. 2011)

• Frýdek-Místek–  seminář  pro 

zaměstnavatele, kterého se zúčastnilo 72 zástupců regionálních 

zaměstnavatelů (17. 3. 2011)

•  České  Budějovice  –  seminář  pro  zaměstnavatele  zaměřený  na 

zrušení přechodných období v Rakousku a Německu (24. 3. 2011)

Zastoupení EURES ČR na akcích pro zaměstnavatele
• Gröbming, 8. 9. 2010 (Rakousko) – setkání s rakouskými zaměstna-

vateli a českými vzdělávacími institucemi zaměřené na turismus. 

Předmětem jednání byly pracovní možnosti českých studentů 

v Rakousku  (Dachstein a Horní Taury). Výsledkem bylo  zajištění 

200 sezónních volných míst pro české studenty. Jedna vybraná 

škola realizovala v období 2010/2011 také výměnnou stáž.

• Brussel Job Day, 2010 (Belgie) – veletrh práce, kterého se zúčast-

nilo 9 000 návštěvníků, vystavovalo 50 zaměstnavatelů a 80 ná-

borových společností, účast sítě EURES – 50 poradců z 21 států 

EU

• 6. Evropské náborové setkání 2010 (Kypr) – této akce se zúčastni-

lo 25 zaměstnavatelů z Kypru, kteří nabízeli cca 300 volných pra-

covních míst, účast sítě EURES – 15 poradců

• IO Lavoro Torino 2010 (Itálie) – akce se zúčastnilo 6 500 návštěv-

níků, vystavovalo 56 zaměstnavatelů

Zastoupení EURES ČR na zahraničních veletrzích práce
• European Fair of Jobs and Education (červen 2010, Katowice) – 

800 návštěvníků

• International Job Fair (červen 2010, Cork) – 1 900 návštěvníků

• UK European Job Day 2010 (říjen 2010, Cardiff  ) – 1 200 návštěv-

níků

• International Job Fair (říjen 2010, Reykjavík IS) – 1 000 návštěvníků  

• European  Job  Days  (říjen  2010,  Louvain-la-Neuve)  –  3 200  ná-

vštěvníků

• 5th International Job Fair (říjen 2010, Budapešť) – 2 500 návštěv-

níků

• European Job Day (říjen 2010, Olsztyn) – 1 000 návštěvníků

• Employment and Advice Fair (listopad 2010, Dundalk) – 1 500 ná-

vštěvníků 



• EURES International JOB FAIR (listopad 2010, Lublaň) – 1 000 ná-

vštěvníků

• European Job Day (únor 2011, Newcastle) – 2 500 návštěvníků

• International Job Fair (květen 2011, Trenčín) – 900 návštěvníků

• Job Fair in Limerick (květen 2011, Limerick) – 3 000 návštěvníků

• Crossborder Job Fair (květen 2011, Cieszyn) – 800 návštěvníků

• Job and Information Days (květen 2010, Taranto) – 1 480 návštěv-

níků

EURES ČR se každoročně 

podílí na organizaci ve-

letrhů pracovních příle-

žitostí konaných v České 

republice. Poradci EURES 

nejen poskytují infor-

mace o možnostech práce v EU pro návštěvníky, ale také zajišťují 

účast zahraničních zástupců úřadů práce a zahraničních zaměst-

navatelů.

Síť EURES ČR společně s Jihočeskou Univerzitou v Českých Budě-

jovicích a Manpower, a.s. zorganizovala 22. 3. 2011 již 4. ročník pra-

covního veletrhu „International Job Day“ v Českých Budějovicích. 

Akci navštívilo více než 1 100 osob a vystavovalo zde 14 zaměst-

navatelů.

Služba EURES ČR byla hlavním partnerem v České a Slovenské re-

publice prvního, plně interaktivního virtuálního veletrhu pracov-

ních příležitostí. Pilotní projekt se uskutečnil ve dnech 4. – 10. října 

2010 na webovém portálu www.dnyprace.cz. Během těchto dní 

se mohli návštěvníci setkat ve virtuálním prostřední se zástupci fi-

rem, kteří prostřednictvím webinářů, chatů, videokonferencí a da-

tabází volných míst nabírali nové posily do svých týmů.  Celkem 

se do projektu přihlásilo a takto prezentovalo 44 vystavovatelů. 

Virtuální veletrh celkem navštívilo 89 511 návštěvníků a v nabídce 

bylo 1 340 pracovních míst.

Poradci EURES byli návštěvníkům plně k dispozici ve svém stánku 

i na chatu a v rámci webinářů proběhlo 14 on-line prezentací. Ná-

vštěvníci si mimo jiné mohli stahovat potřebné dokumenty pro 

práci v zahraničí a vyhledávat v databázi volných pracovních míst. 

Inovativní technologie, on-line interakce a možnost připojit se 

z jakéhokoli místa přinesly nejen uchazečům o zaměstnání nové 

možnosti. EURES stánek navštívilo 7 500 osob.

Druhý ročník virtuálního veletrhu se konal 4. – 10. dubna 2011, zú-

častnilo se ho více než 97 000 návštěvníků a vystavovalo na něm 

40 zaměstnavatelů. Český stánek EURES během 7 dní navštívilo 

12 000 zájemců o práci ve státech EU.

Veletrhy pracovních příležitostí



Evropské dny pracovních příležitostí se staly nedílnou součástí EU-

RES aktivit se zabezpečenou propagací a organizací na celoevrop-

ské úrovni. Během září/října 2010 a dubna/května 2011 probíhají 

ve všech zemích Evropské unie veletrhy pracovních příležitostí, 

semináře, přednášky pro studenty a zájemce o práci, workshopy 

a konference. Cílem evropský dní je podpořit pracovní mobilitu 

v Evropě.

Ve spolupráci s Eurocentry, Europe Direct a Europass proběhly se-

mináře o možnostech studia, práce v EU a ukončení přechodných 

opatření v Německu a Rakousku. Akce se konaly v těchto městech: 

Hradec Králové,  Jičín, Rychnov nad Kněžnou, Trutnov, Pardubice, 

Ústí nad Labem, Karviná, Nový Jičín, Opava, Ostravě, Frýdek-Mís-

tek, Olomouc a Šumperk. 

Za účasti zahraničních poradců zorganizoval EURES ČR Nizozem-

ský den s Evropou 31. 1. – 1. 2. 2011 v Praze. Během akce měli 

návštěvníci možnost hovořit jak se zástupci nizozemského úřadu 

práce, tak se zúčastnit výběrového řízení společnosti FridayEuro-

Tech. Na pozice supervisor, průmyslový malíř, lešenář, izolatér, po-

trubář, zámečník ocelových konstrukcí a tesař zájemci společnosti 

zaslali 95 životopisů, proběhlo 15 pohovorů a nakonec bylo vybrá-

no 5 osob. 

V rámci Italského dne s Ev-

ropou (22. 2. 2011) pro-

běhlo výběrové řízení pro 

společnost Art and Show, 

kterou na akci zastupovali 

pracovníci italského úřadu 

práce. Celkem bylo vybrá-

no 35 životopisů. 

Studenti středních, vysokých škol a absolventi jsou jednou z klí-

čových  skupin  klientů  služby  EURES.  Síť  EURES  v  tomto  finanč-

ním období organizovala pro studenty a absolventy semináře 

a workshopy, v rámci kterých informovala o možnostech zaměst-

nání absolventů v EU a sezónních pracích. Studenti měli možnost 

se účastnit akcí organizovaných v rámci evropských dní pracov-

ních příležitostí. Nejvíce  se  studenti  zajímali  o  informace  týkající 

se sezónní práce v turistickém ruchu, především v jižních státech. 

Stále více objevovaly dotazy zaměřené na možnosti stáží v zahra-

ničí a dalšího vzdělávání na univerzitách ve státech EU. 

Zastoupení EURES ČR na veletrzích pro studenty

• Veletrh  vzdělávání  a  pracovních  příležitostí  EDUCA  (říjen  2010, 

Liberec)

• JobFair PEF (listopad 2010, Brno)

• Job Challenge (listopad 2010, Brno)

• Veletrh práce Kariéra PLUS (březen 2011, Ostrava)

• Veletrh práce Kontakt (březen 2011, Pardubice)

• Veletrh iKariéra IAESTE (duben 2011, Zlín)

Evropské dny pracovních příležitostí 2010, 
2011 den s Evropou 

Poradenství zaměřené na studenty 
a absolventy škol



Ke  konci  období  2008/2009  bylo  registrováno  548  českých  za-

městnavatelů a do databáze CV on-line vložilo svůj životopis 6 650 

zájemců o práci v zahraničí z ČR.

Ke  konci  období  2010/2011 bylo  zaregistrováno  již  687  českých 

zaměstnavatelů a do databáze CV on-line vložilo svůj životopis 

11 392 zájemců.

Základním  a  nejdůležitějším  zdrojem  informací  sítě  EURES  stále 

zůstává  její portál www.eures.cz. Během období 2010/2011 pro-

bíhala aktualizace životních a pracovních podmínek v jednotli-

vých státech EU, poradci EURES rozšířili některé části věnované 

pracovněprávním vztahům na základě zájmu ze strany klientů. 

Oproti minulému období se zvýšil počet návštěv portálu, což bylo 

způsobeno částečně i uvolněním pracovního trhu pro občany ČR 

v Německu a Rakousku. S touto změnou souvisel i desetinásobný 

nárůst zveřejněných volných pracovních míst u Německa oproti 

minulému období a trojnásobný nárůst počtu nabídek u Rakous-

ka.

Počet návštěv se zvýšil  také u evropského portálu EURES  (www.

ec.europa.eu/eures). Ze  statistik je patrné, že uchazeči a zaměst-

navatelé stále více využívají službu Můj EURES – pro zájemce mož-

nost uložení životopisu, pro zaměstnavatele možnost vyhledávání 

životopisů v databázi.

Informační portály EURES

Počet zobrazených stránek na portálu EURES 2010/2011



notlivých státech EU a poskytnout informace o připravovaných 

projektech Evropské komise.

Management EURES se zúčastnil tří vrcholných jednání zástupců 

EURESco a manažerů z členských zemí, kde se projednávala strate-

gie, koncepce a celkové fungování služby EURES. 

Vybraní EURES poradci se v Bruselu zúčastnili jednání 4 pracovních 

skupin (zaměstnavatelé, absolventi, školení, IT) na evropské úrovni.

Školení poradců EURES na evropské úrovni
Služba EURES má v 31 státech k dispozici síť více než 850 poradců 

(v ČR 16 poradců). Jejich odborné znalosti v praktických, právních 

a administrativních aspektech pracovní mobility na národní, pře-

shraniční a evropské úrovni je nutné neustále rozšiřovat. K tomu 

slouží mimo jiné nadstavbové školení (Advanced Training) orga-

nizované Evropskou komisí. Za ČR se školení v období 2010/2011 

zúčastnilo 6 poradců EURES. Hlavními tématy byla koordinace so-

ciálního zabezpečení v EU, přeshraniční zaměstnání, daně, spolu-

práce s dalšími sítěmi EU a projektový management.  

Za účelem rozvoje sítě EURES se uskutečnilo 5  jednání manage-

mentu EURES s poradci. Účelem meetingů byla koordinace a pří-

prava realizace jednotlivých projektů a výměna zkušeností porad-

ců při řešení komplikovaných situací klientů. 

Meetingu organizovaného v Praze se účastnili také zástupci chor-

vatských veřejných služeb zaměstnanosti, aby získali informace 

o fungování sítě EURES a celkově veřejných služeb zaměstnanosti 

v ČR.

Během  finančního  roku  proběhlo  také  5  pracovních  skupin  na 

národní úrovni, v rámci kterých se jednalo o přípravě vybraných 

aktivit sítě EURES ČR.

Poradci EURES zorganizovali ve svých krajích 10 schůzek s kontakt-

ními osobami EURES. Hlavním cílem bylo informovat o změnách 

v síti EURES na evropské úrovni  i v pracovních podmínkách v jed-

Rozvoj sítě EURES  



Podpora mezinárodní mobility – spolupráce s Pol-
skem, Německem, Rakouskem a Slovenskem

EURES ČR aktivně spolupracuje v oblasti zaměstnanosti, mobility 

a výměny informací se sousedními státy, které jsou klíčové pro čes-

ký trh práce. Občané Polska a Slovenska tvoří jednu z největších 

skupin zahraničních pracovníků ze zemí EU/EHP, na druhou stranu 

se stále zvyšuje počet občanů ČR, kteří pracují v Německu nebo 

Rakousku. Spolupráce byla o to intenzivnější, jelikož od 1. 5. 2011 

došlo k ukončení přechodných období pro občany ČR.

Spolupráce s Polskem
Během  finančního  roku  se  poradci  EURES  zúčastnili  6  veletrhů 

práce konaných v Polsku – Katowice (červen 2010), Olsztyn (říjen 

2010), Wroclaw (prosinec 2010), Lublin (březen 2011), Toruň (bře-

zen 2011), Cieszyn (květen 2011) a jednoho informačně náboro-

vého dne v Zabkowice Slaskie (březen 2011). Během těchto akcí 

poradci EURES zastupovali české zaměstnavatele a nabízeli vol-

ná pracovní místa  (celkem 680 volných míst). Součástí bylo  také 

poradenství pro zájemce o práci v ČR (celkem 865 individuálních 

konzultací). 

Spolupráce se Slovenskem
Již od roku 2004 se zástupci EURES ČR a EURES SK každý rok se-

tkávají na společném semináři, jehož cílem je výměna zkušeností, 

prezentace úspěšných projektů, rozvoj přeshraničních partnerství, 

změny v pracovním právu, sociálním zabezpečení a v životních 

a pracovních podmínkách. Seminář je užitečným nástrojem pro 

rozvoj spolupráce mezi poradci EURES ČR a SK při řešení dotazů kli-

entů a uspokojování potřeb zaměstnavatelů. V období 2010/2011 

se Česko-slovenský seminář konal v Bratislavě (květen 2011). 

Spolupráce s Německem 
Od 1. 5. 2011 došlo ke zrušení přechodných opatření pro občany 

ČR na německý a rakouský trh práce. S touto změnou také souvi-

sela spolupráce poradců EURES a zaměstnanců veřejných služeb 

zaměstnanosti z obou stran hranice. V průběhu roku probíhala 

individuální a skupinová setkání s klienty za účelem poskytnutí 

bližších informací o vstupu na německý trh práce. Čeští poradci 

se účastnili informačních a poradenských dnů, veletrhů pracov-

ních příležitostí pořádaných v německém příhraničí a několika 



workshopů zaměřených na trh práce a životní a pracovní podmín-

ky v německých příhraničních  regionech  (říjen 2010 – Netzwerk 

Euroopa, Chemnitz; listopad 2010 – Veletrh práce Kariera 3 v Dráž-

ďanech, Informační workshop se zaměstnavateli; prosinec 2010 – 

společný workshop Úřadu práce v Pirně a pobočky ÚP ČR v Děčí-

ně; duben 2011 – Seminář pro zaměstnavatele, Pracovní veletrh 

Jobbörse Europa).

Spolupráce Česko-Slovensko-Rakousko-Dolní Bavorsko 
v příhraničních oblastech
Spolupráce s Rakouskem byla rovněž silně ovlivněna uvolněním 

rakouského trhu práce pro občany ČR. Konaly se především semi-

náře a informační dny zaměřené na téma vstupu na rakouský trh 

práce, na daňovou problematiku a na volný pohyb osob a služeb.

• září  2010  (Prachatice)  –  seminář  zástupců  veřejných  služeb  za-

městnanosti ČR a Dolního Bavorska, v rámci kterého se plánovala 

budoucí přeshraniční spolupráce

• říjen  2010  (Brno)  –  pracovní  veletrh,  který  navštívilo  více  než 

1 500 studentů se zájmem o práci v německy mluvících státech

• říjen 2010 (Levice) – mezinárodní veletrh práce a vzdělávání

• říjen 2010 (Rörnbach, Deching, Bohumilice) – akční den pro stu-

denty – exkurze 50 studentů do 4 podniků

• únor 2011 (Bratislava) – veletrh práce Profesia Days

• únor 2011 (Znojmo) – seminář na téma pracovního práva v Ra-

kousku, rozvoj spolupráce s rakouskými odbory

• březen  2011  (Passau)  –  veletrh  práce  a  vzdělávání  (více  než 

15 000 účastníků)

• březen  2011  (České  Budějovice)  –  veletrh  práce  European  Job 

Days (více než 5 500 účastníků)



Schválené aktivity EURES ČR 2011 – 2012

C. Školení na národní a EU úrovni 

D. Česko-slovenské semináře

E. Externí audit

A6 – Realizace přeshraničních aktivit

A. Spolupráce s Polskem

B.  Spolupráce s Německem

C. Spolupráce Česko – Slovensko – Rakousko – Dolní Bavorsko 
v příhraničních oblastech

A1 – Zlepšení přístupu ke službám EURES

A. Informační a propagační materiály, překlady

B. Marketingová strategie

C. Event

D. EURES World Café

E. Rozvoj národního portálu EURES

A2 – Zajištění služeb pro zaměstnavatele

A. Balíčky mobility pro zaměstnavatele

B. Adaptace

C. Mezinárodní a virtuální burzy práce

A3 – Poskytování služeb pro osoby hledající práci, osoby 
měnící zaměstnání a pro osoby nezaměstnané

A. European Job Days 2011

B.  Day with Europe (Den s Evropou)

C. Balíčky mobility pro uchazeče o zaměstnání a mobilní pracov-
níky, účast na veletrzích práce

D. Propagace sítě EURES zaměřená na studenty a absolventy škol

A4 – Vytvoření sítí s dalšími aktéry na trhu práce

A. Spolupráce EURES s partnery a sítěmi EU

B. Integrace občanů třetích zemí na evropském trhu práce

A5 – Fungování sítě   

A. EURES setkání na regionální, národní a EU úrovni

B. Účast managementu na aktivitách sítě EURES 



Síť EURES v ČR






